

OBČINA GORNJI GRAD  
GORNJI GRAD

Prejeto:		DM:
21. 11. 2015		10,20 (60) - Občinski svet
Šifra zadeve:	Vrednost:	Priloge:
011-0001/2015-1		40

POROČILO O DELU NADZORNEGA ODBORA OBČINE GORNJI GRAD ZA LETO 2014

Delo Nadzornega odbora občine Gornji Grad (v nadaljevanju NO GG) v letu 2014 potekalo le pol leta, saj se je mandat sedanjemu NO poteke septembra. V tem času smo člani NO Občine Gornji Grad imeli 4 seje. Od teh je ena vsebovala pregled tekočega poslovanja Občine Gornji Grad.

V skladu z načrtom nalog v 2. Točki letnega programa dela NO GG za leto 2014 se je opravil pregled nad proračunom Občine Gornji Grad, vendar ne v obliki nadzornega pregleda kot je bilo prvotno načrtovano. Kot že omenjeno se je opravil načrtovan nadzor tekočega poslovanja Občine Gornji Grad, v katerega se je vključila tudi zahteva občinskega sveta po pregledu poslovanja občine z odvetniško pisarno Turk. V okviru pregleda se je pregledalo tudi stanje zaposlenih in Pregled vseh kupoprodajnih pogodb za nepremično premoženje občine, ki jih je realizirala v letih 2013 in 2014 (do konca junija).

Na tem pregledu so se ugotovile nekatere pomanjkljivosti, katere upam, da je občina že odpravila, saj se mora župan in celotna občinska uprava zavedati, da so poklicno zavezani, da delajo v dobro vseh občanov, saj so javni uslužbenci.

V nadaljevanju navajam ugotovitve zadnjega pregleda:

**Pri pregledu pod točami a) in c) nismo ugotovili večjih nepravilnosti.**

**Ugotovljene nepravilnosti pri obračunavanju potnih stroškov pa se morajo sanirati najkasneje do zaključka mandata sedanjega župana, kar bomo v začetku oktobra tudi preverili.**

**Prav tako ugotavljamo nepravilnosti pri sklenitvi pogodbe za določen čas za obdobje nadomeščanja delavke na daljši bolniški odsotnosti. Le ta je od 1.8.2014 zmožna opravljati delo za štiri ure dnevno. Odločbe o odsotnostih se vedno glasijo za obdobje enega meseca. Poprava ali ohranitev obstoječega stanja naj bo utemeljena z dejstvi in v najmanjšo škodo občine.**

**Če župan in direktorica občinske uprave menita, da naše ugotovitve niso pravilne, naj podata utemeljitev z dokazili o napačnih zaključkih.**

Vsem skupaj tako novim svetnikom kot novemu-staremu županu in novemu nadzornemu Odboru želim, da uspešno prekrmarite nov mandat.

Pripravila Predsednica NO:

Polonca Mavrič